

开开心心收“山寨”礼物的妻子

文/关汐

“IPONE5土豪金，两个月的工资；CHANEL香水，四个月的工资；Tiffany钻石手链，八个月的工资；LV王妃包，一年的工资……”如此高端大气烧钱的东西，非我等工薪族随意购买的。但这些东西，哪个女人不想要呢？所以，男人们范愁了！买，太贵。不买，看着自己的女人羡慕别的女人，心里难受。于是乎，“山寨货”成了男人们的救星。任何奢侈品牌，不论衣服鞋子包包香水，淘宝一搜一大串“山寨”的！还真有女人开开心心收自己男人送的“山寨”礼物，原因是，她觉得那份幸福是正版的。

围城故事 >> 山寨的礼物和山寨的婚姻

陈玲嫁了个大老板，婚礼上的大场面，让所有同学同事都对她羡慕嫉妒恨。结婚之前的陈玲，没背景没家世，“好在她生得漂亮，在婚姻上打了翻身仗”，她丈夫虽算不上土豪，但也是小富即安。

蜜月后，陈玲回去上班。她把那金色的和汤唯同款的巴黎世家机车包往桌上一放，简直是金光闪闪，所有同事都看过来。这时，有同事

开起方佳的玩笑：“佳佳，你那个包和陈玲这个一模一样的，怎么没这么有质感？不会是‘山寨’的吧！”方佳边欣赏陈玲的包边说：“我那个是淘宝上弄回来的！正版好几万块，我哪买得起呀？这个才是好货呢！”说完方佳把陈玲的包包抱在怀里陶醉。陈玲这下满意了，她以前就不喜欢方佳总一副乐呵呵的样子，好像全世界就她没烦恼。她觉得方佳没追求，方佳的丈夫是个工薪族，两人现在省吃俭用还房贷。所以方佳的吃穿用度，没一件是正品正价在商场里买来的。陈玲趁机说：“你那个包不是你丈夫送的吗？他居然买‘山寨货’送你？”

方佳不以为然地说：“是啊！没办法，他也没多少钱，买个‘山寨’的送我也只是想让我开心，我感觉还蛮好的。”方佳说得极其自然，没一点愁苦之色，这让陈玲有莫名的郁闷。陈玲不相信方佳不在意丈夫送“山寨”礼物，她认为方佳只是表面上装快乐而已。

后来陈玲生日，她约同事到家里吃饭。同事们个个都去了，去参观豪宅嘛。可等陈玲的丈夫回来开晚饭，直等到9点，丈夫也没回来。最后等来丈夫的秘书送的苹果土豪金。同事们轮流看着土豪金，羡慕不已。可陈玲内心苦闷至极，这已是经丈夫第N次放她鸽子了。婚后，丈夫经常这城市跑那城市，有时一个月也见不上一两面，

送个土豪金，就能抵消吗？

没几天，方佳也换了土豪金的苹果手机，陈玲拿了一看，说：“你丈夫送‘山寨货’送上瘾了，这又是一‘山寨’的！”同事们一听，个个都要拿着陈玲的正版土豪金和方佳的“山寨土”豪金对比，完了又是一阵喧笑。同事们对方佳的这种“山寨货”已经见怪不怪了，只说：“哪天你丈夫送了个正版的礼物给你，一定要通知我拍照。”方佳笑道：“没问题。我也等着呢！”

下班时，陈玲约方佳去逛街，说：“你丈夫这习惯不好，老送‘山寨’礼物，你都不生气吗？”方佳看着自己的“山寨”手机，说：“没啥好生气的啊。我只是那天随口说了一句想要，他就买给我了。现在我们条件不好，他好心好意送我礼物，我还发火，那我也太心狠了！”说完，方佳的“山寨”土豪金就叮叮响了，方佳对着手机甜蜜地叫“丈夫”。两人逛街不过两小时，方佳的“山寨”机响了四五次，而陈玲的正版一下也没响。陈玲还偷偷给丈夫发了个微信，可丈夫一直未回……

入秋，全公司的女同事像着了道一样，集体感冒，其中数陈玲和方佳最严重，两人扁桃体发炎，痛得说不出话来。两人同时去医院，看着点滴一滴一滴，陈玲觉得日子怎么那么长，一瓶水吊了那么久！而一旁的方佳，也是一样在打点

滴，却打得笑嘻嘻的，因为她丈夫在旁边陪着。陈玲看着握在手里的土豪金，心里恨恨的：为什么不打电话来？点滴结束后，陈玲的丈夫仍没来，丈夫的秘书来了：“他实在走不开，这是他给您的礼物，里面还刻有您的名字呢！”陈玲汕汕地打开那个盒子，里面是一枚戒指，她看了看，把戒指扔回盒子里，说：“你拿错了！等着被炒吧！”说完，陈玲大步离开。方佳跑上来一看，叫道：“哇，这个戒指我在网上看到过，好贵的呢——哈，名字搞错了……”

一个月后，陈玲辞职了。她约方佳见面，方佳出现时，手上多了枚戒指，陈玲看了看，说：“又是‘山寨’的吧！”方佳仍是一惯的笑容满面：“是啊，我丈夫说我病好了就买礼物送我，然后就买了这个。反正也一样好看，‘山寨’的就‘山寨’的呗！对了，你为什么辞职啊？”

陈玲喝了一口咖啡，然后说：“我和那人分手了。以前我总觉得你老收‘山寨’礼物，穷作乐。而我呢，却结了个‘山寨’的婚。他和我办婚礼的同时，还和另一女人订了婚，难怪他一直拖着没和我拿证！我偷偷见过那个女人，仿佛是另一个我，衣服鞋子包包，都跟我的一模一样。原来，他送我的东西，也会给她送一份。我以后没资格笑你了，你收山寨”的礼物，可以很幸福，而我收到‘山寨’的婚姻，注定是悲剧！”

新闻串烧 >>

男人送心爱的女人礼物，是一件浪漫又温情的事情，可有些礼物，实在太沉重！今年“七夕节”，在昆山刑满释放的黄某为了在“七夕节”那天不送“山寨货”给女友，身无分文的他竟伙同老乡入室盗窃，结果礼物还没买就被民警抓获了。黄某的重情重义让人感动，可这真的是女友想要的吗？

很多男人都送过山寨礼物，因为有时会心有余而力不足。去年7月7日，重庆江北渝澳大桥旁一年轻女孩要跳楼，并喊着要男友来解释清楚。原来，因为男友送给她的苹果手机是“山寨货”，和男友发生争执，一气之下跑出来跳楼。因为一个礼物，居然闹到要跳楼，实在有些想不明白。好在最后，男友的深情告白让女孩懂得了男友的难处，两人冰释前嫌。

编后 >>

每每临近过节，男人们就开始发愁，不知道妻子又要要什么样的礼物！买正版的自己心疼，买“山寨”的妻子心伤。礼轻情意重！可是目前这个攀比的社会，似乎大家都将收礼作为一种爱情的评判标准。你送我的礼物贵重，就说明你爱我，不然，就是不爱。长期将礼物这座大山加于男人身上，迟早他们会不堪重负，逃之夭夭。长期将礼物作为爱情的评判标准，迟早你也会被礼物蒙蔽双眼，错过真正的幸福！真爱，不在乎礼物贵重，而在乎心意真假！

>> 简介

张廷璧
武汉大学
生命科学学院
教授、红桃K
集团副总裁兼
首席科学家、
红桃K生血剂和“红魔”减肥晶
发明人，中央电视台“东方之子”、
上世纪90年代“全国首富教授”。



在解决了中国4亿人的贫血问题后，张廷璧教授12年前又盯上了减肥，终于在2012年底成功研发最新一代减肥产品——“红魔减肥晶”，并破解了肥胖的终极秘密！

人们知道，脂代谢紊乱、过多的脂类物质存储在腰、腹、大腿等部位的脂肪细胞里，是造成肥胖的原因。多年深入研究后张教授则发现了更大的奥秘：脂肪细胞里的脂肪其实又分为“游离脂肪”和“板结脂肪”——三酸甘油酯，俗称“脂肪球”。

常规的减肥手段，不但存在失水、厌食、没精神、拉肚子、恶心等副作用，需要节食、运动，费时费力，而且顶多只能减掉“游离脂肪”，对顽固的脂肪球根本无能为力！科学减肥，必须像“红魔减肥晶”一样能去除脂肪球。



我要减肥，马上！

【让所有想减肥的人无法抗拒的】——“红魔”减肥三大魔力 >>

张廷璧教授介绍，“红魔减肥晶”不但能加速游离脂肪的燃烧及代谢，更独具吸附、分解、排出顽固脂肪——“脂肪球”的功能，一举清剿脂肪囤积的大本营！科技上的突破成就了“红魔”三大魔力：

1、减肥速度更快。同步分解、燃烧游离脂肪和顽固

的脂肪球，别的产品只能干一件事的时间，“红魔”可以干两件事，当然速度更快。

2、减后更稳定、不反弹。脂肪球就好比是顽固脂肪居住的房子，“红魔”把房子都给彻底拆了，脂肪没有了它赖以生存的环境，当然不会再次堆积。

3、安全、综合效果更全面。纯天然，没有任何副作用；而且科学实验发现，“红魔”不但将脂肪分解转化为能量的能力是左旋肉碱的9倍，而且还能将部分脂肪球转化为胶原蛋白，去皱美白、增强皮肤弹性和光泽，降三高、通调肠胃、延缓衰老的作用也很明显。

【让所有想减肥的人向往的效果】——7天减10斤！不反弹！ >>

“红魔减肥晶”由红桃K集团生产，质量信誉有保障；网络上粉丝们好评如潮；经全国1200万“红粉”验证，减肥效果更是又快又好又不反弹：

一般3天开始减重，1周减重10斤左右，1个月平均减重15.7斤，单纯性肥胖者1个月减掉20—30也不在话下；不跑肚、不反弹、不用强制节食和运动；减重后皮肤不会

起褶皱，反而更加紧致、弹性；美白去皱、淡化色斑效果显著；降三高、改善肠胃功能和延缓衰老的作用常给服用者带来意外惊喜。

【给所有想减肥的人吃下的定心丸】——张廷璧教授亲口承诺 >>

1、“红魔”绝不含违禁成分，如检测出一例，赔偿10万元；
2、不请明星代言，把有限的精力和费用都用到生产上；

3、红桃K生血剂当年成为补血第一品牌靠的是效果，“红魔减肥晶”的效果我也敢跟全世界所有产品打擂台。只要消费者按照“红魔减肥中心”

的指导正确服用1周以上，效果不理想，无条件退货退款；
4、绝不跟那些假冒伪劣的地摊产品比低价，我们追求的是“性价比全国最优”。

>> 案例



看着一个多月前和现在的照片，连我自己都不敢相信！可我实实在在不到两个月减了30多斤，而且皮肤还更加紧致有弹性了！红魔是我用过效果最好的！



自打生完孩子以后，身材一直恢复得不好，老公有时候干脆喊我“胖子”，又好解释说他其实不在乎体重，哼！红魔减肥晶不但帮我减了将近40斤，色斑也淡了，内分泌也跟着变好了，关键是老公又叫我“小宝贝”了！

特惠公告

红桃K集团特别设立“红魔·全国直销中心”，每日前50名订购者还将获得意外优惠。

咨询电话（全国免费送货上门）
400-750-7755
0731-82057618